



Institut
za saobraćaj i komunikacije Sarajevo

Institut za saobraćaj i komunikacije d.o.o. Sarajevo

organizuje jednodnevni webinar pod nazivom:

"UGOVORI O GRAĐENJU – IZAZOVI U PRAKSI"

Webinar će se održati 29.04.2021. godine sa početkom u 9:00 sati

Predavač: Mićo Ljubenko, dipl.iur.

O predavaču:

Miće Ljubenko, dipl. iur. - Nakon završene srednje škole i Pravnog fakulteta u Zagrebu upisan je u Imenik odvjetnika u Republici Hrvatskoj 1996. godine. Završio je tečaj za članove Nadzornog odbora pri Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Predavač je na Međunarodnom sveučilišnom interdisciplinarnom poslijediplomskom specijalističkom studiju MBA in Construction Sveučilišta u Zagrebu. Autor je više stručnih radova na temu FIDIC ugovora, ugovorne kazne u ugovorima o građenju, Posebnih uzanci o građenju. Kao pravni savjetnik sudjelovao je u brojnim Projektima koje su financirani od strane EBRD. Posjeduje značajna iskustva u provedbi projekata u Republici Hrvatskoj i šire unutar Europske unije. Pravni je savjetnik SAFU - Središnje agencije za financiranje usluga u RH (Agencija za kontrolu financiranja javnih naručitelja). Član je radne skupine pri Ministarstvu pravosuđa Republike Hrvatske za Stečajni zakon, Ovršni zakon i Zakon o trgovačkim društvima, te Radne skupine za nove Posebne uzance o građenju pri Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja Republike Hrvatske. Redovni je predavač na Forumu graditeljstva u organizaciji Hrvatskog saveza građevinskih inženjera od 2011. godine.

Koji su ciljevi seminara?	Kolika je cijena kotizacije?
Realizacija građevinskih projekata i ugovora o građenju zahtjeva dodatna znanja kako bi se izbjegli sporovi izvođača i naručitelja odnosno podizvođača i izvođača. Jedan od ciljeva je u tom smislu otvoriti česta pitanja koja uzrokuju zakašnjenja ili neplaćanja u realizaciji projekta. U praksi se u velikom broju građevinskih sporova javljaju kao sporna neka od pitanja koja ćemo na ovom seminaru razmotriti s aspekta primjene Posebnih uzansi o građenju i FIDIC ugovora. Modeli ugovora temeljeni na FIDIC-ovim općim uvjetima su izuzetno složeni i potrebno je znanje i iskustvo svih sudionika kako bi se izbjegli problemi i sporovi u provedbi ugovora. Ciljevi ovog seminara su da svima onima koji već rade na projektima u kojima se primjenjuju ugovori o građenju po domaćim zakonima i FIDIC-ovi modeli ugovora kao i onima koji će ubuduće raditi na takvim projektima, te svima zainteresiranima da odgovore na pitanja i probleme na koje nailaze u praksi.	Cijena kotizacije po učesniku iznosi 85,00 KM bez PDV-a, odnosno 99,45 KM sa PDV-om. U cijenu kotizacije su uključeni radni materijali (koji će biti isporučeni poštom) sa potvrdom/certifikatom o učešću, te mogućnost konsultacija (pitanja) sa predavačem 30 dana nakon završenog seminara.

INSTITUT ZA SAOBRAĆAJ I KOMUNIKACIJE d.o.o. Sarajevo, ulica Zmaja od Bosne 7, 71000 SARAJEVO, Bosna i Hercegovina

Tel: +387 33 408830 Fax: +387 33 408 834, e-mail: info@isik.ba, www.isik.ba
IB: 4200766310005; PDV: 200766310005



Kome je seminar namijenjen?	Kako se prijaviti?
Institucijama koje implementiraju projekte građenja, pravicima/odvjetnicima koji pripremaju ugovore o građenju, voditeljima projekata u javnim i privatnim poduzećima, građevinskim inženjerima, izvođačima radova, konzultantima i nadzornim inženjerima, svima koji se žele upoznati sa modelima ugovora o građenju ili proširiti svoja znanja o ugovorima, ali i zaštititi se od neprihvatljivih rizika.	Ukoliko se želite prijaviti za učešće na seminaru, molimo Vas da nam pošaljete ispunjenu prijavnici i potvrdu o uplaćenju kotizacije na e-mail adresu: info@isik.ba ili na faks 033/408-834 najkasnije do 29.03.2021. godine. Kotizacija se uplaćuje na žiro račun broj 102050000065182 Union Banka d.d. Sarajevo sa naznakom „Uplata kotizacije za seminar“. Nakon uplaćene kotizacije i dostavljene prijave učesnicima će biti dostavljeni pristupni web podaci za učešće na seminaru.

Program seminara:

29.04.2021. (Četvrtak) - UGOVORI O GRAĐENJU – IZAZOVI U PRAKSI	
8:45 – 9:00	Registracija učesnika
9:00 – 10:30	<ol style="list-style-type: none">Općenito o ugovoru o građenju<ul style="list-style-type: none">Sklapanje ugovora o građenjuVrste ugovora o građenjuPrimjeri iz prakseFIDIC ugovori<ul style="list-style-type: none">Koncept, vrste i područje primjene (crvena i žuta knjiga)Izvođač, Inženjer, Investitor po FIDIC ugovorimaOstvarivanje „claimova“ (potraživanja)Odnos Izvođača i podizvođača po FIDIC ugovorima
10:30 – 10:45	<i>Pauza</i>
10:45 – 12:00	<ol style="list-style-type: none">Nepredviđeni, dodatni i dopunski radovi ili VTRRokovi – penali – troškoviRješavanje sporova iz domaćih i FIDIC ugovora<ul style="list-style-type: none">Primjeri iz prakse, najčešća sporna pitanja
12:00 – 13:30	<i>Pauza</i>
13:30 – 15:00	<ol style="list-style-type: none">Nedostaci – garancije – pokretanje sporova/nagodbeNajvažnije sudske odluke kod Ugovora o građenju npr. garantni rok, penali zbog kašnjenja, izmjene projekta, VTR bez aneksa ili odobrenja naručiteljaZavršna diskusija i rasprava